
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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두 분모의 공약수가 1뿐이므로, 두 분모의 공통분모로 하여 통
분합니다.
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해설



2. 다음을 계산하시오.
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3. 8
7

12
−4 5

18
의 계산을 할 때, 공통분모를 얼마로 하는 것이 계산결과가

가장 간단합니까?

① 6 ② 12 ③ 18 ④ 36 ⑤ 72

12 와 18 의 최소공배수로 통분하여 계산하는 것이 가장 간단합
니다. → 2 × 3 × 2 × 3 = 36

해설



4. 다음을 계산하시오.

5

9
+

5

6
− 2

3

13

18

5

9
+

5

6
− 2

3
=

Å
5 × 2
9 × 2 +

5 × 3
6 × 3

ã
− 2

3

=

Å
10

18
+

15

18

ã
− 2

3
=

25

18
− 2

3

=
25

18
− 12

18
=

13

18

해설



5. 다음 중 분수의 합이 1 보다 큰 식은 어느 것입니까?
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해설



6. 다음을 계산하시오.
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7. 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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